
Would you Like Fries with That? 
1. Did people order differently? Why do you think that is? 
2. Are you surprised by the results? 

 
 

1.  Everyone pretty much ordered similarly in both calories and exercise, like how there is a 3% or 0.5% 
difference in the graphs. I think it is because most people are really hungry so they don’t care much 
about the calories or exercise. The other minimum people just really didn’t want to gain weight and be 
unhealthy. It seems most people just want to eat instead of choosing carefully. 

2. I was surprise by the results because I thought that everyone would choose carefully when they see 
the calories and choose what they actually want in exercise. Minimum people had decided different 
things, some don’t even add to a full percent of a difference. It seems like most people don’t care 
about how many calories it gives you or how much time it takes to burn off the calories. They just 
care about fulfilling their cravings and empty stomachs. 

 
 
 
 

 
 

 


